



В Петровском районе мужчина признан судом виновным в незаконной организации и проведении азартных игр

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя города Мичуринск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, мужчина, зная, что Тамбовская область не отнесена к игровой зоне, в арендованном помещении в Петровском районе разместил семь персональных компьютеров с установленным специальным программным обеспечением и стал проводить там азартные игры. Он разъяснял участникам правила игры, осуществлял контроль за игорным процессом, принимал ставки и выплачивал вознаграждение в случае выигрыша. В октябре 2016 года незаконная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками полиции.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1158627>